Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 7 г. Балтийска имени К.В. Покровского

ПРИКАЗ № 298

от «29» августа 2023 года

Об участии родительской общественности в мероприятиях по контролю питания в МБОУ гимназия №7 г. Балтийска им. К.В. Покровского

В соответствии с Методическими рекомендациями Государственного санитарноэпидемиологического нормирования Российской Федерации и Положением о родительском контроле за организацией и качеством питания обучающихся в МБОУ гимназия № 7 г. Балтийска имени К.В. Покровского

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Создать на 2023-2024 учебный год комиссию по контролю за организацией и качеством питания обучающихся в МБОУ гимназия № 7 им. К.В. Покровского.
- 2. Утвердить состав комиссии в составе:

Председатель - Безрукова Алена Александровна - (тел. 89114518713)

Члены комиссии - Шашина Ирина Александровна - (тел 89291657271)

- Царикевич Оксана Юрьевна (тел 89527931474)
- **3.** Составить и утвердить план работы комиссии на 2023-2024 учебный год с оформлением акта о результатах проверки не реже 1 раза в четверть (квартал). Ответственная Безрукова Алена Александровна.

Директор МБОУ гимназия №7 г. Балтийска имени К.В. Покровского

Н.Л. Лысенко